



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700
Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: cgp@caxias.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS CAXIAS DO SUL* Nº 11/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

No Edital IFRS *CAMPUS CAXIAS DO SUL* Nº 11/2024 de 12 de março de 2024, de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS:

ONDE SE LÊ:

2.1. As vagas disponíveis estão elencadas na tabela abaixo:

Número de vagas	Modalidade	Público-alvo
3 + CR	Ensino Médio	Estudantes dos Cursos de Nível Médio do IFRS
10 + CR	Ensino Superior	Estudantes dos Cursos Superiores do IFRS
1 + CR	Ensino Superior - Jornalismo	Estudantes de Jornalismo de instituições reconhecidas pelo MEC

LEIA-SE:

2.1. As vagas disponíveis estão elencadas na tabela abaixo:

Número de vagas	Modalidade	Público-alvo
4 + CR	Ensino Médio	Estudantes dos Cursos de Nível Médio do IFRS
10 + CR	Ensino Superior	Estudantes dos Cursos Superiores do IFRS
1 + CR	Ensino Superior - Jornalismo	Estudantes de Jornalismo de instituições reconhecidas pelo MEC



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Gabinete da Direção-geral

Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700

Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: cgp@caxias.ifrs.edu.br

Caxias do Sul, 12 de março de 2024.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO

Diretor-Geral